

# Διακρίσεις και υψηλοί στόχοι



Η διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου Ευτυχία Βλυσιδού, ο πρόεδρος του Κοινοφελούς Ιδρύματος «Μαρία Τσάκος» Ευθύμιος Μητρόπουλος, ο αρχιδιάκονος Απόστολος Λάρδας, ο μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών Μάρκος, ο ιδρυτής του κοινοφελούς Ιδρύματος και του πρότυπου λυκείου ΤΕΕΝΣ καπετάν Παναγιώτης Τσάκος, ο πρώην πρωθυπουργός Παναγιώτης Πικραμμένος με τη σύζυγό του Αθηνά Νούτσου-Πικραμμένου, ο πρώην υπουργός Γιώργος Ανωμερίτης και η Ελένη Κορωνάκη του βιομηχανικού Ομίλου Δ. Κορωνάκης ΑΒΕΕ

Με αιχμή του δόρατος το νέο εργαστήριο ασφαλούς πρόσδεσης πλοίων και το πιλοτικό ψηφιακό πρόγραμμα για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, το Λύκειο ΤΕΕΝΣ και το «Σπίτι της Μαρίας» συνεχίζουν να παρέχουν πλούσιες εκπαιδευτικές δράσεις προς την κοινωνία της Χίου και όχι μόνο, με άκρως ναυτικό προσανατολισμό και πυξίδα αριστείας, στη βάση των αρχών και αξιών που πρεσβεύει και προωθεί ο ιδρυτής καπετάν Παναγιώτης Ν. Τσάκος

Το εργαστήριο ασφαλούς πρόσδεσης πλοίων (Safe Mooring Workshop), που ανεγέρθηκε στον προαύλιο χώρο του Πρότυπου Ναυτικού Λυκείου ΤΕΕΝΣ (Τσάκος Ελληνικά Εκπαιδευτήρια Ναυτικών Σπουδών), εγκαινιάστηκε πριν από τον αγιασμό της φετινής σχολικής χρονιάς που τέλεσε ο μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών Μάρκος, παρουσία του καπετάν Παναγιώτη Ν. Τσάκου και υψηλών προσκεκλημένων. Το εργαστήριο έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες ν' αποκτήσουν γνώση και να λάβουν τις απαραίτητες παραστάσεις ως προς τις βασικές αρχές της διαδικασίας πρόσδεσης και απόδεσης πλοίων, καθώς και να πληροφορηθούν τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν από πιθανά λάθη χειρισμών. Ύστερα από ►



Ο καπετάν Παναγιώτης Τσάκος με την κυρία Παγιέτ Παλαιολόγου, αντιπρόεδρο του Γαλλικού Νηαγώνιμου Bureau Veritas για τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, τη Μαύρη Θάλασσα και την Αδριατική. Η κυρία Παλαιολόγου παρέδωσε στο Λύκειο το πιστοποιητικό Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015, που αποδεικνύει την προσηλωση στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών εκπαίδευσης μέσω τυποποίησης διαδικασιών και διαρκών ελέγχων βάσει παραδεδομένων προτύπων



Τιμώντο πρόσωπο της τελετής ήταν ο πρώην πρωθυπουργός Παναγιώτης Πικραμμένος, στον οποίο προσφέρθηκε αργυρός δίσκος με τη χιακή Σφίγγα – αρχαίο έμβλημα του νησιού– καθώς και ο θυρεός του Ιδρύματος «Μαρία Τσάκος», σε αναγνώριση «της ευπρέπειας, ακεραιότητας, αμεροληψίας, ανιδιοτέλειας και φιλοπατρίας του καθ' όλη τη διάρκεια της μακράς και ευδόκιμης σταδιοδρομίας του στο δικαστικό σώμα και στα ανώτατα κλιμάκια της διακυβέρνησης της χώρας». Στη φωτογραφία διακρίνονται η Ελένη Κορωνάκη, ο βουλευτής Χίου Σταύρος Μιχαηλίδης, ο στρατηγός (ε.α.) Αλκιβιάδης Στεφανής και ο συντονιστής της ομάδας ιδρυμάτων «Πρωτοβουλία 21» Γιάννης Μάνος, που τιμήθηκε για τις υπηρεσίες του